

# 一场秋雨凉

## 今日小到中雨,最高26℃ 明日阴转多云,最高30℃

□晚报记者 马燕 实习生 袁婕 李盼盼

本报讯 立秋多日,“一场秋雨一层凉”,昨天的雨水让郑州的气温下降不少。今天郑州仍有雨,最高温度只有26℃。

### 秋雨凉郑州

昨天一早,郑州上空就阴沉沉的。10时27分,雨水开始倾洒。截至昨天18时,市气象台地面观测站的数据显示,已经有12.5毫米的降水量了。昨天下午,黄河以北地区和三门峡、洛阳、南阳三地区都有雨,局部还出现了大雨。在昨天5时至17时的我省降水量图上,宝丰独占鳌头,下了59毫米,达到暴雨的量级。其次是泌阳32毫米、大康33毫米,我市的登封28毫米位列第四。秋雨带来了气温下降,昨天晚上,街上不少市民穿上了长袖。

### 今天有小到中雨

昨天6时,中央气象台发布的天气预报称:受冷暖空气共同影响,未来3天(包括昨天),新疆北部、青藏高原大部、西北地区中东部、内蒙古西南部和东北部、东北中北部、华北大部、黄淮、江淮大部、西南地区大部、江汉北部、江南中东部、广东大部、广西、海南、台湾等地有小到中雨或阵雨,其中,内蒙古东北部、甘肃东部、陕西大部、山西大部、四川盆地中西部、川西高原东南部、云南中西部等地的部分地区



昨日,郑州又迎来一场秋雨,气温下降明显,很多市民穿上了外套。

晚报记者 常亮 图

有大雨或暴雨,上述部分地区并伴有雷雨大风等强对流天气。

昨夜到今天,雨水会继续倾泻。省气象台发布预报说,昨天夜里到今天,全省阴天间多云,大部分地区有阵雨、雷阵雨,沿黄及其以北部分地区有中雨;安阳、鹤壁、焦作、济源、平顶山、许昌、漯河、周口、驻马店九地区局部有暴雨

并伴有雷电。全省有东北风2到3级。最低气温大部分地区21℃~23℃,最高温度东南部29℃~31℃;其他地区26℃~28℃。明天到后天,北部多云,局部有阵雨;其他地区多云间晴天。

郑州市昨夜到今天,阴天有小到中雨,有东北风2到3级。最低温度21℃~22℃,最高温度25℃~26℃。明天,以阴转多云为主,23℃~30℃。

# 孤寡老人“组团”体验快速公交

## 瞧瞧他们的待遇:坐的是专车,几十名医护人员和志愿者全程陪护

□晚报记者 张华 李丽君 实习生 邵亚男 孟丽君

本报讯 最小78岁、最大近百岁,昨日上午,快速公交沙口路站台,12位孤寡老人组成的“超老年团”体验BRT。为了安全,快速公交公司专门派了一辆专车,还有医护人员全程陪护,20名志愿者“伺驾”。

### 快速公交专车“家”门口接老人

昨日9时30分,快速公交沙口路站,来自颐和公寓的12名老人,乘坐专门为他们准备的BRT车。由于老人年纪大出行不方便,省红十字会20多名志愿者对老人实行二对一的全程陪护,市中泰脑科医院还安排了医疗护理人员。据颐和老年公寓院长王飞介绍,公寓60岁以上的老人有63位,年龄最大的闫银下个月就过100岁生日了。这次活动选了12名身体状况比较好而且具有语言表达能力的老人。闫银老人说,坐轮椅也一定要坐一次快速公交。为此,快速公交公司专门安排了一辆BRT车到沙口路接老人。

沿途风景让老人们感叹,郑州变化真快 “今天老人们都是经过精心准备的,还画了画淡妆。”红十字会的志愿者刘波告诉记者,一



大早他们赶到颐和家园托老站,老人们都已经穿上了准备好的衣服在院里等候了。

最初提出想要感受BRT的老人是88岁的王玉印,说最早听院长说郑州现在有快速公交了,心想什么时候也能自己体验一下,没想到这

事还真成了。沿途志愿者们不停地给老人介绍郑州的变化。“年轻的时候在沿海城市见过这么多高楼大厦,现在咱们郑州也有这么多了,变化可真快啊。”老人们看到郑州的变化都不停地感叹。

## 教育厅下发文件 各普通高校 严禁扣发毕业生证书

□晚报记者 张亮 实习生 赵文静

本报讯 近日,我省少数高校因“学生欠缴学费”以及“担心部分毕业生还贷到期后不能按时偿还国家助学贷款”等问题,暂扣了部分毕业生的学历证书,给毕业生就业、升学等造成了一定困难。昨日,教育厅专门下发文件明确:各高等院校严禁扣发毕业生证书。

教育厅规定,各普通高等学校严禁扣发毕业生证书,还要对本校近年来毕业证书发放情况进行认真清查,对该发放而未发到毕业生手中的学历证书进行登记。对已扣发的普通高等学校毕业证书,各普通高等学校要联系毕业生,并及时把毕业证书发到本人手中,对因扣发毕业证书给毕业生带去麻烦的,还要向本人道歉。

对无视国家教育部和省教育厅相关政策规定及要求、扣发毕业证书的普通高等学校,除要求学校及时把学历证书发给毕业生外,轻者将给予批评教育,重者予以通报批评,并采取相应的制裁措施。

据了解,教育部令第21号第三十一条明确规定:“学生在校期间规定年限内,修完教育教学计划规定内容,德、智、体达到毕业要求,准予毕业,由学校发给毕业证书”。同时,教电[2009]304号也有相关条文:“要严格执行国家和高校的有关政策规定,注重教育与管理两相结合,对欠缴学费、离校时未落实工作的毕业生,严禁采取扣发毕业证书、学位证书等简单化的管理方式”。

## 本市“院士专家企业行”活动 拉开帷幕后

### 9位院士 13位专家 给10家企业“把脉”

□晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵

本报讯 企业发展遇到难题,政府帮忙寻良“医”。昨日上午,以“自主创新、支撑发展”为主题,由郑州市科协承办的“2009郑州市院士专家企业行”活动拉开序幕。接下来,9位院士、13位专家将走进我市10家企业“问诊”。

据市科协有关负责人介绍,“院士专家企业行”活动为期8天,主要帮助我市企业解决工程机械、桥梁工程、汽车设计研究、有机化学、生物医学等领域遇到的难题。“同时,院士专家还带来了许多新的项目,如果这些项目适合我市发展,将会给郑州带来不菲的经济效益”。

## 300万元捐赠台湾灾区

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 记者昨日从郑州慈善总会获悉,慈善总会向台湾灾区捐赠人民币300万元,以帮助受“莫拉克”台风重创的群众。

# 城市风尚双剑客 猎豹CS7 首创双版本



据乘联会的统计数据,国内市场广义乘用车6月份销量为826,100辆,环比增长1.6%,同比增长58.3%,再创新高。其中,轿车和SUV占到总销售量的79%,是销售量增长的主力军。而将轿车与SUV的优势进行优化组合的跨界车,也成为最为热门车型,如一汽丰田

RAV4、广汽丰田汉兰达、长丰汽车猎豹CS7等车型,自上市以来便以其时尚的外观和完美的性能,使销量节节攀升。

定位于国内首款专业级时尚跨界车的猎豹CS7,就凭借其时尚造型令众多车迷芳心暗许。流露着浓郁艺术时尚气息的Art艺术版及充满着动感时尚活力的Sports运动版,在都市繁华的车流中绝对是时尚的领跑者。Art艺术版“凸”型前脸进气格栅设计,夸张大气,给人一种桀骜不驯的凌人气势。Sports运动版的经典设计则给人以内敛睿智的感觉。猎豹CS7整体采用仿生学流线设计,前倾后高,流畅,动感。淡化的腰线设计与整车流线造型相匹配,具有风阻系数更低,带来更加省油的效果。猎豹CS7前脸设计大气、个性、富有运动感,鹰眼式前大灯,时

尚科技感强。尾部设计则饱满圆润、高挑完美。尾灯造型独特、时尚新颖;稍凸的后保险杠有很强的立体感,增强了整车的空间感;配备后雨刷器与扰流板及雾灯、高位刹车灯,更为安全出行提供了保障。同时,猎豹CS7拥有4210×1730×1700mm的车身以及2550mm的轴距,提供了充足驾乘空间。据厂家介绍,猎豹CS7是国内首款由专业SUV向轿车领域延伸的真正意义上的跨界车。其“My City My Style”的产品理念展现了猎豹CS7对城市时尚个性的独特见解。双胞胎车型的同时推出,为富有朝气,敢于挑战的城市时尚人群提供了不同的选择。

除了抢眼的外观设计,猎豹CS7专业性能方面更是堪称跨界车的“典范”。继承了猎豹SUV的专业血统,在以专业SUV底盘为基础而

研制的运动底盘上,保留了三菱独创的超级优选四驱系统,选装锁止式防滑差速器,给车辆提供更专业的越野保障。同时,整车轿车化的舒适配置也在力求为驾驶者提供更人性化、舒适的享受。其中VFD全数显仪表应用了目前先进的FIVFD技术,所示信息更为清晰、直观,科技感十足。车载信息及娱乐互动继承平台等时尚化配置,极大增强了猎豹CS7的时尚感。

业内专家表示,一种车型两种外观的设计在国内尚属首次,是国内汽车设计的一次新的突破,满足了不同消费者的情感需求。同时,猎豹CS7所具备的专业运动底盘较很多轿车底盘跨界车具备更高的通过性,可以说是一款真正意义上的跨界车。跨界车跨越都市与户外的理念,在猎豹CS7身上得到了最好的诠释,完美地契合了目前消费者的需求,必将引领跨界SUV的消费潮流。